

Гарантований тур.Уся краса Хорватії

Від 999 €EUR, 11 днів

Ужгород - Будапешт - Загреб - Кварнерська Рив'єра (п-ів Істрія: Пула, Ровінь - Опатія - о-в Крк) - Національний парк Крка - Макарська Рив'єра (Макарська - Біоково Skywalk - Дубровник - о-ви Хвар і Брач) - Спліт - Трогір - Національний парк Плитвицькі озера - Будапешт – Ужгород

У вартість входить

Комфортабельний автобус за маршрутом;
10 ночей у готелях по маршруту;
Харчування - 10 сніданків, 7 вечерь; Транзитні готелі - сніданки (ВВ); готелі на морі (Кварнер, Макарська Рив'єра) - сніданок+вечеря (НВ)
Екскурсії за програмою; Супровід феєричного гіда.

У вартість не входить

Прізд до/з Ужгорода;
Доплата за одномісне розміщення; 299 євро
Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон;
Факультативні екскурсії, вхідні квитки;
"Радіогід" - 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс - залежить від міста, оплачується готівкою в турі

Групові квитки на потяг Київ-Ужгород-Київ:

Пропонуємо додатково забронювати групові квитки на потяг 029 - 50 євро (вартість вказано орієнтовно і може змінитись з боку УЗД)

Київ - Ужгород - (потяг 029) - 19:26 - 07:52

Ужгород - Київ - (потяг 029) - 18:55 - 07:10

День 1, Ужгород - Будапешт

Радимо скористатись потягом №029К Київ-Ужгород: з Києва потяг вирушає о 19:26, прибуття в Ужгород о 07:52 за розкладом. Збір групи перед вокзалом Ужгорода о 08:00, посадка в автобус, о 08:15 відправлення у бік кордону. Проходження українсько-угорського кордону. Переїзд у Будапешт. Вільний час. Прогуляйтесь центром міста: Площа Героїв, замок Вайдахуняд, проспект Андраші, Базиліка Святого Іштвана, Парк Варошлігед. Ніч у готелі в Будапешті.

День 2, сніданок+вечеря Загреб - Кварнерська Рив'єра

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Хорватії. Оглядова екскурсія в Загребі. Прогулянка по центру хорватської столиці - центральна площа бана Йосипа Елачіча, верхнє місто, кафедральний собор, Каптол. Переїзд в район Кварнерської Рив'єри, Адріатичне узбережжя Хорватії. Поселення в готель, вечеря, ночівля.

День 3, сніданок+вечеря Півострів Істрія: Пула – Ровінь

Сніданок, вечеря у готелі. Вільний день для прогулянок та відпочинку.

У цей день пропонуємо вам вирушити на додаткову велику екскурсію півостровом "Перлини Істрії - Пула, Ровінь" (65 євро). Повернення в готель.

День 4, сніданок+вечеря Острів Крк

Сніданок, вечеря у готелі. Вільний день. Факультативна екскурсія на острів Крк (55 євро). Прогулянка по Опатії (можливе купання в морі). Переїзд в місто Крк - головне місто острова. Замок Франкопанів (вхід у замок платний). Повернення в готель. Відпочинок.

День 5, сніданок+вечеря Національний парк Крка - Макарська Рив'єра

Сніданок у готелі, виселення. Відвідування Національного парку Крка, водоспад Скрадинський Бук (45 євро). Переїзд на узбережжя Макарської Рив'єри. Поселення у готель, вечеря, відпочинок.

День 6, сніданок+вечеря Макарська Рив'єра (масив Біоково + Skywalk)

Сніданок, вечеря у готелі. Вільний день для відпочинку на Макарській Рив'єрі.

Факультативна екскурсія в національний парк "Масив Біоково + Sky walk" - три зупинки, дегустація місцевих смаколиків, дегустація вин, макс. підйом на висоту 1422 м (50 євро). Не забудьте взяти теплі кофти.

День 7, сніданок+вечеря Макарська Рив'єра (Дубровник)

Сніданок, вечеря у готелі. Вільний день для відпочинку на Макарській Рив'єрі. Факультативна екскурсія до м. Дубровник (70 євро). Дорогою до Дубровника мандрівники також побачать регіон Бачинських озер і унікальну долину річки Неретва. Бажаючі можуть купатися на дубровницьких пляжах.

День 8, сніданок+вечеря Макарська Рив'єра (о-ви Хвар, Брач)

Відпочинок на Адріатичному узбережжі. Факультативна морська прогулянка на острови Хвар і Брач (50 євро) на цілий день: о. Хвар і прогулянка старим містом (без купання); перехід на о. Брач з обідом (риба-гриль, гарнір, вино та безалкогольні напої). На о.Брач - за бажанням купання на знаменитому пляжі «Златни рат».

День 9, сніданок+вечеря Макарська Рив'єра - Спліт - Трогір - Плитвице

Сніданок. Виселення з готелю. Комфортна поїздка мальовничим узбережжям, наповнена історією і красотою Середньої Далмації. Оглядова екскурсія по Спліту і Трогіру.

Переїзд у готель в районі Національного парку «Плитвицькі озера». Поселення, відпочинок.

День 10, сніданок+вечеря Національний парк "Плитвицькі озера"

Сніданок. Відвідування Національного парку «Плитвицькі озера» (50 євро), входить у першу сотню об'єктів, що знаходяться під охороною ЮНЕСКО. Для туристів розроблені пішохідні маршрути з місцями для відпочинку. Тому для відвідування парку потрібно обов'язково мати зручне для прогулянок на природі взуття. Виїзд до Угорщини. Ніч у готелі в Будапешті.

День 11, сніданок Будапешт - Ужгород

Сніданок, виселення з готелю. Транзитний переїзд Угорщиною до України. Перетин угорсько-українського кордону. Прибуття на вокзал в Ужгород. Завершення туру.